

# 南钢中天钢铁今晚迎来CBA新赛季首个主场 哈里斯受伤, 首战有点悬



哈里斯缺席训练, 另一位塞勒猛练扣篮

今晚, 首轮轮空的江苏南钢中天钢铁队将迎来新赛季首场比赛, 他们将在主场迎战老对手浙江稠州银行队。上赛季南钢队联赛垫底, 本赛季为了重返季后赛, 球队请回了功勋教练邱大宗, 并引进了塞勒、哈里斯和本尼三名外援。由于赛程凶险, 很多人认为, 本场比赛南钢中天钢铁队如果拿不下对手, 将面临着三连败甚至更长的连败。但哈里斯因病缺席昨日训练, 为球队的新赛季开局蒙上了阴影。



中天钢铁  
主帅邱大宗赛  
前部署战术

## 感冒挂水 哈里斯缺席赛前训练

昨天, 球队训练场少了一个熟悉的身影, 外援哈里斯感冒并赴医院挂水, 缺席了赛前训练, 这让南钢中天钢铁队的首战蒙上一层阴影。

昨天下午, 当不少记者赶到南钢体育馆的时候, 南钢队正分成主力和替补两边进行战术演练。但是在球场上却不见外援哈里斯的身影。“哈里斯受凉感冒了。”主教练邱大宗告诉现代快报记者。哈里斯染病后, 南钢中天钢铁队一刻都不敢耽误, 俱乐部高层立即安排翻译带他去医院挂水。挂完水哈里斯便回到南钢宾馆休息, 并没有参加球队的训练。“今天就要打第一场联赛了, 哈里斯却感冒了, 这也让我们有些被动。不过我听队医讲他的问题不是太严重, 明天他肯定还是要上场的。”邱大宗表示。

由于受到美国飓风影响耽搁了行程, 到了香港之后, 又出现了意外导致他不能及时与球

队会合, 和球队的磨合时间本来就很短, 在球队非常重要的揭幕战之前又缺席了训练, 这对南钢来说肯定是个不利因素。

邱大宗表示: “一切都不好说, 看他明天的状态怎么样了。但赛前生病肯定不是件好事情。”

## 困难不少 主帅表示全力以赴

尽管哈里斯因病缺席训练, 球队困难重重, 但邱大宗依然没有放弃。他表示将用进攻去压制对手。

南钢体育馆对于浙江稠州来说并不陌生, 两支球队的季后赛首轮相遇, 结果南钢3:0横扫晋级, 南钢“小神仙”莱特在第三场比赛中上演惊天绝杀。谈到今晚的比赛, 邱大宗说道: “浙江队不好打, 虽然他们之前才输了一场球, 杜比的手感也不是非常好, 但还是要小心他。”

前新疆队外援昆西·杜比在伤愈复出后加盟浙江稠州, 在和广厦的比赛中, 他28投仅8中, 得到24分10个篮板, 这样的命中率

和昔日相比, 的确相去甚远。不过一场比赛并不能说明问题, 曾经拿40+如砍瓜切菜一样的杜比, 什么时候会爆发, 谁也不知道。

在昨天的训练中, 邱大宗演示了浙江队的进攻套路, 并进行了针对性的防守布置, 他说: “我们不仅仅是要防住杜比, 而是要进攻, 再进攻。通过进攻来压制他们。”对于南钢此前季后赛横扫浙江稠州的历史, 邱大宗也很清楚, 他说: “那时候我们还有唐正东, 现在的情况和当时不一样了, 浙江队也不是那时的浙江, 所以我们谈不上有什么心理优势, 还是要去拼吧, 全力争取胜利, 为新赛季开一个好头。”

## 赛程凶险 中天钢铁首战必须赢

由于开局的赛程对南钢队而言非常凶险, 要想闯入本赛季联赛的季后赛, 南钢中天钢铁队必须打好开局, 而首战的结果对球队异常重要。

尽管和浙江稠州是老对手了, 但两支俱乐部私下关系不错。昨天下午按照惯例, 两队都

安排了赛前训练。考虑到浙江队前晚打了第一轮比赛, 又是昨天从杭州长途赶到南京, 南钢方面将赛前训练的时间交由浙江队先挑。最终中天钢铁队选择了下午四点到六点训练, 而浙江稠州选择在六点到八点的时段中。

在上周末的首轮比赛中, 浙江稠州和浙江广厦展开德比大战, 结果客场作战的浙江稠州不敌大哥广厦。本场比赛, 浙江队肯定也不想再输。而南钢队首轮轮空, 本场比赛也是憋足了劲。翻看联赛赛程, 南钢队明天将奔赴广东, 接连客场挑战东莞和广东队, 这两场比赛南钢队赢球的希望并不大。结束广东两连客之后, 南钢队将在主场对阵福建和佛山队, 此后又将客战八一和上海队。前七个对手, 只有福建和佛山稍弱。“如果中天钢铁队主场拿不下浙江队, 那今年的开局可能又是三连败, 甚至更糟糕。打不好开局, 中天钢铁队要想重新进入季后赛就异常困难。所以明晚的比赛, 南钢中天钢铁队必须要取胜。”一位队内人士说道。

现代快报记者 沈忱  
摄影 顾炜

## 特别提醒

今天19:30  
江苏休闲体育频道直播  
江苏南钢中天钢铁VS浙江稠州银行



# 常州彩民守号中得双色球675万元 中奖彩票躺口袋22天浑然不知

10月28日, 双色球第2012127期开出9注头奖, 单注奖金659万元(含加奖), 分别被北京、内蒙古、江苏、浙江、江西、广东、广西、四川、陕西彩民分享。江苏的1注一等奖被常州彩民中得, 中奖彩票是一张自选的7+2复式票, 投注金额为28元, 中出1注一等奖、1注二等奖、6注三等奖和6注四等奖, 合计中奖奖金675.87万元。出票时间为10月26日17点36分54秒, 幸运站点是常州武进区湖塘镇花园街湾里小区25-7的32040412福彩投注站。距离开奖日已经过去二十多天了, 大奖得主却没有现身, 直到11月21日上午, 常州的江先生跟好友一起来到了省福彩中心兑奖大厅办理兑奖手续。

## 坚持守号购彩

江先生是苏北人, 年轻时在多地打工, 常州是第一站。打工挖到了第一桶金后, 江先生再次来到常州, 准备大干一番事业。彩票一直追随江先生身边十多年, 几乎走到哪里买到哪里。江先生尤其喜欢双色球, 每期都会购买。刚开始是随机购买, 很少中奖, 5年前江先生身边一位朋友守号中得双色球二等奖, 江先生当时羡慕不已, 也套用这位朋友的复式加守号的方法。江先生精心选了一组号码开始守号, 运气真好没几周中就中了200元, 江先生很开心, 从此就一直延续这种投注方式。今年年初, 江先生生意红火, 便另选了一组7+2

复式票进行守号, 没想到才守号半年多一点就中得了675万元。

## 中奖彩票躺口袋22天浑然不知

江先生购彩有个习惯, 每期购完彩票后就放在皮夹里, 等到一段时间清理钱包时, 才会将这些彩票一起兑奖。这次也不例外, 直到11月20日下午, 江先生到投注站将之前的彩票拿出来兑奖, 才发现自己中得了大奖。当时江先生激动不已, 连忙飞快跑回家。中奖彩票竟然躺在口袋里整整22天, 江先生一点也不不知道。江先生想还是挺害怕, 一点也不知道这张彩票中奖, 其实这期间生意较忙, 从不看号码, 都是拿着之前的号码照打, 就这注号

码也是每期进行了投注, 要是哪天不当心, 这张彩票也许就丢了, 看来我的运气不是一般的好, 是我的怎么也跑不掉。”

## 中奖奖金正解燃眉之急

对于这次中奖, 江先生没有告诉任何人, 只告诉了身边一位最好的朋友, 当时也只是说中了几十万。至于奖金如何安排, 江先生表示, 年迈的父母正在生病, 家里已经借了不少债务, 这笔奖金正解燃眉之急, 把债务还清, 顺便买一辆高档的汽车让老人们享受一下生活, 其他的就全部投入到生意当中。临行前, 江先生主动捐赠了10万元, 其中5万元给常州儿童福利院, 5万元给常州敬老院。 晓岚

## 彩市公告牌

### 南通“福彩帮帮帮”救助白血病女孩

张帆, 女, 如东县马塘镇人, 四川外语学院大三学生, 22岁的她正值青春飞扬的年龄阶段, 然而, 今年暑假不幸被诊断为白血病。到目前为止, 前后花去医药费已达20多万元。根据医生建议, 要想有更理想的治疗效果, 应采取激素联合免疫抑制治疗或骨髓抑制治疗方式, 这种治疗方式需要花费70万-80万元, 对于张帆的家庭来说, 几乎是一个天文数字。南通市福彩中心了解这些情况后, 在11月21日这天, 上门为她送去临时关爱救助金2000元, 并鼓励她树立生活信心, 坚强面对困难, 得到了张帆及其家人的一致感谢。

对张帆的救助只是南通“福彩帮帮帮”救助项目的一个具体事例。去年3月, 南通市民政局、市福彩中心、南通电视台二套“热线帮帮帮”栏目共同策划, 开始实施“福彩帮帮帮”临时关爱救助行动。根据“福彩帮帮帮”实施办法, 南通市福彩中心每年拿出30万元福彩公益金, 通过与电视台合作, 定向资助因病致穷、因灾致困等家庭及残疾人、孤寡老人等急需关爱的社会弱势群体。申请人需提交申请材料及相关证明, 经南通市福彩中心调查核实、审核上报后, 由南通市福彩中心和南通电视台一起上门慰问、发放救助金。

黄玲星

## 彩市万花筒

# 昆山花桥女彩民喜中“点球大战”20万元

11月16日下午, 昆山花桥一位女彩民喜中“点球大战”一等奖, 奖金20万元。中奖者赵小姐在花桥一家服装店工作, 有稳定的收入, 工作之余, 她就比较喜欢购买彩票, 是福彩刮刮乐的忠实“粉丝”, 对各种玩法了如指掌, 任何新玩法上市, 总会买上一些慢慢品味, 若碰上自己特别喜欢的玩法, 她就会整本买回家刮。在她的带动下, 全家人也很喜欢玩刮刮乐, 并一致认为: 福彩刮刮乐, 刮一刮, 乐一乐, 即买即刮, 中奖开心, 不中奖就是为福利事业做贡献。

11月16日这天阴雨绵绵, 没什么生意, 于是赵小姐就和小姐

妹一起去买彩票, 当天运气不是很好, 连刮了一百多元钱都没有刮中, 最后只刮到了5元钱, 就把这刮到的5元钱换了一张, 心想如果没有的话, 今天就不刮了, 谁知道幸运降临了, 突然出现了“比赛结果5”与“我猜的球数5”相一致, 而下面的奖金竟然是20万元! 对游戏规则了如指掌的赵小姐当即就知道自己中大奖了, 但还是有点不敢相信, 连忙让一旁的投注站销售员确认, 果真是中了“点球大战”20万元一等奖。领奖时, 赵小姐显得比较激动: “最近跟着男朋友后面看球赛, 比较喜欢绿茵足球场, 没想到最后一张真的中奖了。”

江苏福彩刮刮乐市面足球题材的彩票有很多, 如“足球之源-蹴鞠”、“百发百中”深受彩民的欢迎。“足球之源-蹴鞠”是一款以中国古代足球为专题设计的即开型福利彩票, 其票面选用了四幅古人踢足球的画面, 踢球人动作轻巧, 悠然自得, 踢足球的乐趣尽在其中。“百发百中-点球大战”以绿茵足球场为背景, 动感十足的足球飞往球门, 面值5元, 头奖20万元, 共有2个游戏, 游戏一: 猜球数, 如果“我猜的球数”与“比赛结果”球数相同, 即赢得“比赛结果”球数下方所示奖金。游戏二: 比胜负, 如果“我进的球数”大于“对手进的球数”, 则赢得



中奖票样

“我进的球数”下方所示奖金, 兼中兼得。 陈世怡

福彩行风举报投诉电话:  
9695580  
电子邮箱:  
jsfcd@qq.com